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Rate yourself based on understanding of the concept of rocket motion.

7 responses

Rate yourself based on ability of understanding the applications of
projectile motion

7 responses
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Rate yourself understanding the concept of Advantages of Lagrangian and
Hamiltonian over Newtonian mechanics

7 responses

Rate yourself based on ability of designing an algorithm, flowchart and C-
program by yourself.

7 responses
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Rate yourself based on your understanding of basic concepts of
crystallography.

7 responses

Rate yourself based on your understanding related to applications of X-ray
diffraction analysis in research.

7 responses
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Name of the student

5 responses

Neha Balu Tikone

Siddhant Nidhan Vardhe

Omkar satish agashe

Mahima Rajesh Gamot

Pooja Shankar margale

Mobile number

5 responses

9145065540

8796382790

8329556576

8208761317

9657290998
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Course attainment Survey Questionary

Can you write Laplace transforms of standard functions?

5 responses

Can you compute integrals using definition of Laplace transforms?

5 responses

Can you apply properties of Laplace and inverse Laplace transforms ?

5 responses
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Can you apply convolution theorem to find inverse Laplace transform of
product of functions?

5 responses

Can you apply theory of Laplace transforms to solve ordinary differential
equations ?

5 responses

Can you Fourier series of functions?

5 responses

80%

Yes
No

20%

80%

Yes
No

100%

Yes
No



13/11/2020 Course Attainment Survey

https://docs.google.com/forms/d/1YUl6VY5ktOitFnMVS1IVj15SOEsQq738sAXApDuPfms/viewanalytics 4/4

Can you find Fourier series of even and odd functions ?

5 responses
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Programme you are enrolled in

53 responses

Special subject

53 responses

Programme a�ainment survey
(A.Y.-2020-21)
53 responses
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I have learned what I expected from my programme

53 responses

I had the opportunity to learn all the skills I need

53 responses
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Infrastructure facilities are sufficient and well maintained

53 responses

Subject teachers are knowledgeable

53 responses
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I have full idea of what jobs I might be able to get when I complete the
programme

53 responses

Any suggestions for the improvement of the curriculum of programme

53 responses
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